

Внимание, в тексте найдены следующие опечатки:

В списке 1 – на стр. 58, в списке 2 – на стр. 177 и в списке 3 – на стр. 321:

0644	1,3-Диметилбензол (м-Ксилол)	3	0.025	0.040		1
------	---------------------------------	---	-------	-------	--	---

Следует читать:

0644	1,3-Диметилбензол (м-Ксилол)	3	0.25	0.040		1
------	---------------------------------	---	------	-------	--	---

(Согласно документу «Предельно допустимые концентрации (ПДК) загрязняющих веществ в атмосферном воздухе населенных мест» ГН 2.1.6.1338-03).